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COVID-19 & Latino
Communities

Study to understand the impact of COVID-19 on the Charlotte Latino
community. Mixed method study consisted of an electronic survey (n=422)

completed in February 2021 and semi-structured interviews (n=80) in
March and April 2021. 
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 Tested positive for COVID- 19
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positive for COVID- 19

Family member hospitalized
due to COVID- 19
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lost their job

FREQUENCY EXPERIENCING COVID-
19 RELATED STRESS

“IT LEFT ME WEAK; I
COULDN’T WORK BECAUSE

OF THE CORONAVIRUS. I
USED TO BE HEALTHY. I

USED TO WALK WELL. I USED
TO BE VERY ACTIVE, BUT

NOW I FEEL DOWN”
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